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平成 26 年９月北信保健衛生施設組合議会臨時会（第３回）会議録 

 

北信保健衛生施設組合告示第３号 

  平成 26 年９月１日（月）   中野市豊田支所大会議室に開く。 

 

  平成 26 年９月１日（月）   午後３時 40 分 開議 

 

○議事日程（第１号） 

１ 開   会 

２ 会議録署名議員指名 

３ 会期の決定 

４ 議案第１号 財産（斎場用地）の取得について 

５ 議 案 質 疑 

６ 討論、採決 

７ 閉   会 

 

○本日の会議に付した事件 議事日程に同じ 

 

○出席議員 次のとおり（16 名） 

１番 堀 内 臣 夫 議員  10 番 高 田 佳 久 議員 

２番 髙 野 良 之 議員  11 番 佐 藤 久 美 子 議員 

３番 清 水 正 男 議員  12 番 小 泉 一 真 議員 

４番 芋 川 吉 孝 議員  13 番 小 林 幸 雄 議員 

５番 湯 本 隆 英 議員  14 番 荒 井 賢 蔵 議員 

６番 青 木 豊 一 議員  15 番 寺 島  渉 議員 

７番 荻 原  勉 議員  16 番 塚 田  實 議員 

８番 児 玉 信 治 議員     

９番 渡 辺 正 男 議員     

 

○欠席議員 次のとおり（２名） 

    17 番 関 谷 明 生 議員     18 番 関  悦 子 議員 

 

○職務のため議場に出席した者の職氏名 次のとおり 

事 務 局 長 海 野 昇 正  書 記 和 田 吉 史 

 

 



 

- 2 - 

 

○説明のため議場に出席した者の職氏名 次のとおり 

組 合 長 池 田  茂  参 与 成 澤  満 

副 組 合 長 竹 節 義 孝  参 与 保 科 正 美 

副 組 合 長 峯 村 勝 盛  参 与 高 橋 博 司 

副 組 合 長 横 田 清 一  参 与 原  章 胤 

副 組 合 長 代 理 佐 藤 博 一  事 務 局 次 長 小 池 茂 夫 

副 組 合 長 代 理 大 平 靖 長  東山クリーンセンター工場長 須 田 紀 弘 

会 計 管 理 者 岩 戸 啓 一  豊田衛生センター所長 高 橋 光 義 

監 査 委 員 藤 田 忠 良  工 場 長 補 佐 竹 内 顕 五 

参 与 竹 内 羊 一  工 場 長 補 佐 増 田 隆 文 

参 与 宮 澤 章 仁  事務局次長補佐 佐 藤 三 男 

 

 

開  議                         午後３時 40 分 

  （開議に先立ち、事務局長 海野昇正君、本日の出席議員数並びに説明のために 

  出席した者の職氏名を報告する｡） 

 

１ 開  会 

議長（芋川吉孝君）  ただ今報告のとおり、出席議員数が定足数に達しておりますから、議

会は成立いたしました。 

議長（芋川吉孝君）  これより平成 26 年第３回北信保健衛生施設組合議会臨時会を開会いた

します。 

議長（芋川吉孝君）  ただちに、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付いたしてあります、議事日程第１号のとおりでありま

すからご了承願います。 

議長（芋川吉孝君）  はじめに、組合長から挨拶があります。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  本日ここに、平成26年第３回北信保健衛生施設組合議会臨時会を招集

いたしましたところ、ご出席をいただきまして厚く御礼を申し上げます。 

新斎場建設事業につきましては、「新斎場建設予定地」における用地の取得について、

本年３月の議会定例会、６月の議会臨時会において、それぞれ議決をいただき、すでに

15名の地権者との契約が成立いたしました。 

残る代替地を希望する地権者１名についても、その後、代替地が確定し、仮契約を締結

いたしました。 

本日提案いたします議案は、財産（斎場用地）の取得について、事件案１件であります。 



 

- 3 - 

 

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。 

 

２ 会議録署名議員指名 

議長（芋川吉孝君）  日程２、会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員につきましては、会議規則第 88条の規定により、12番 小泉一真議員、

13 番 小林幸雄議員の以上２名を議長において指名いたします。 

 

３ 会期の決定 

平成 26 年第３回北信保健衛生施設組合議会臨時会運営日程（案） 

               平成 26 年９月１日 １日間 

月 日 曜 日 時 間 会 議 摘  要 

９月１日 月 
午後３時 

40 分 
本会議 

開     会 

会 期 の 決 定 

議 案 提 案説 明 

議 案 質 疑 

討論･採決･閉会 

 

議長（芋川吉孝君）  日程３、会期の決定について議題といたします。 

おはかりいたします。 

本臨時会の会期は、お手元に配付いたしました、平成 26 年第３回北信保健衛生施設組

合議会臨時会運営日程案のとおり、本日１日間といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

議長（芋川吉孝君）  ご異議なしと認めます。 

よって本臨時会の会期については、本日１日間と決しました。 

議長（芋川吉孝君）  議事に入る前に、以降議案の「北信保健衛生施設組合」の部分につい

ては、省略させていただきますので、ご了承願います 

 

４ 議案第１号 財産（斎場用地）の取得について 

 

議 長（芋川吉孝君）  日程４、議案第 1号 財産（斎場用地）の取得についてを議題とい

たします。 

提案者の説明を求めます。 

組合長。 
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（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  議案第１号 財産（斎場用地）の取得についてご説明申し上げます。 

本案につきましては、新斎場建設事業に係る用地の取得について、地方自治法第 96 条

第１項第８号の規定により議会の議決をお願いするものであります。 

詳細につきましては、事務局次長から補足説明をさせます。 

よろしくご審議をお願いいたします。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 

事務局次長（小池茂夫君）  斎場用地の取得につきましては、全体の用地費等について   

２，０００万円以上、尚且つ面積５，０００平方メートル以上である為、議決案件という

ことであります、今回の代替地を希望する地権者１名につきましては、面積４１２㎡、取

得価格２９３万円ではありますが、新斎場用地全体に対しての議決案件ということで、こ

の残り１名である地権者に対する用地取得の議決をお願いしたいということであります。

以上です。 

議 長（芋川吉孝君）  以上で事務局次長の補足説明を終わります。 

 

５ 議案質疑 

議 長（芋川吉孝君）  日程５、議案質疑を行います。 

なお、発言に際しては議案に係わる質疑のみとし、回数は同一議題について３回までと

なっております。 

はじめに、議案第１号 財産（斎場用地）の取得について願います。 

議 長（芋川吉孝君）  ９番、渡辺正男 議員。 

９ 番（渡辺正男君）  ９番、渡辺正男です。 

今回の財産取得で斎場建設事業が前進するわけですが、確認しておきたいのは、３月議

会において資料提出のあった地元要望について、答弁の中でその要望は候補地受入のもの

であって、建設地決定のものでは無いという事でした。何項目か要望がある中で、今年度

の当初予算では３，０００万円の協力金ということでしたが、今後も地元からの要望が想

定されるのか、また要望に対する決定はいつ行うのか。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 

事務局次長（小池茂夫君）  斎場候補地の受入に対し地元区からいくつかの要望がありまし

て、その中で地元区集会場の建設にあたり中野市の補助金確保と組合からの協力というこ

とで要望がありました。その他にも斎場に至る道路の拡幅工事であったり路面の舗装、路

肩の修繕、区内の排水路整備工事等があります。現在、区と具体的な覚書、もしくは協定

を書面では交わしていないので、今後正式な取り交わしを行ってから協力金の支出、補償

の決定をしていきたい。組合独自で判断するわけではなく、議会及び組織市町と協議した
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上で決めさせていただきたい。今年度につきましては、地元区協力金ということで   

３，０００万円をお認めいただき、区に対しては予算の範囲内でしか出せないと伝えてあ

る。道路整備等の補償については中野市が事業主体となるので、中野市との協定を取り交

わした上で、組合の関係する部分での負担を考えている。説明は以上です。 

議 長（芋川吉孝君）  ９番、渡辺正男 議員。 

９ 番（渡辺正男君）  ９番、渡辺正男です。 

協定書もしくは覚書を取り交わすにあたり、要望に対する組合の回答は議会にはかった

後ということで理解してよいか。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 

事務局次長（小池茂夫君）  地元区との協定につきましては、組合内部で検討して決裁を取

った上で、全協への報告という形でお願いしたいと考えております。 

議 長（芋川吉孝君）  ９番、渡辺正男 議員。 

９ 番（渡辺正男君）  ９番、渡辺正男です。 

全協にて報告となれば、組合内部で決定後の事後報告という事になるが、回答の内容を

決定する機関はどこになるのか。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 

事務局次長（小池茂夫君）  議員及び構成市町に事前説明をした後、理事者会議において最

終的な決定をしたいと考えております。 

議 長（芋川吉孝君）  ８番、児玉信治 議員。 

８ 番（児玉信治君）  ８番、児玉信治です。 

今回提案されている取得面積４１２㎡と、経過の説明にある取得予定面積が６１７．３

㎡とありますが、この違いについて説明をお願いしたい。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 

事務局次長（小池茂夫君）  議案にある面積４１２㎡につきましては、登記されている公簿

上の面積であります。６１７．３㎡につきましては、昨年度測量を実施した実測の面積と

なっております。取得費につきましては、実測面積に格差協議した単価を乗じたものとな

っております。 

議 長（芋川吉孝君）  ８番、児玉信治 議員。 

８ 番（児玉信治君）  ８番、児玉信治です。 

２９３万６，０３９円が６１７．３㎡に対する取得価格ということでよいか。 

事務局次長（小池茂夫君）  契約書の中には、公簿上の面積及び実測の面積が記載されてい

るが、取得費の２９３万６，０３９円については、実測の面積である６１７．３㎡に対し

てのものであります。 

議 長（芋川吉孝君）  他にございますか。 
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議 長（芋川吉孝君）  ありませんければ、以上をもって議案質疑を終結いたします。 

 

６ 討論、採決 

議 長（芋川吉孝君）  日程６、討論、採決を行います。はじめに討論を行います。討論の

あります方は、早急に書面をもって議長の手元まで通告願います。 

議 長（芋川吉孝君）  ここで暫時休憩といたします。 

    休   憩                      （午後３時 56 分） 

 

    再   開                      （午後３時 56 分） 

議 長（芋川吉孝君）  休憩前に引続き会議を再開いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  通告がありませんので、討論を終結いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  採決いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  議案第１号 財産（斎場用地）の取得について、原案のとおり可決

することに賛成議員の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

議 長（芋川吉孝君）  起立全員であります。 

よって議案第１号は原案のとおり可決されました。 

議 長（芋川吉孝君）  以上をもって予定をした議事はすべて終了いたしました。 

議 長（芋川吉孝君）  ここで、組合長からあいさつがあります。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  閉会にあたりまして、一言御礼のご挨拶を申し上げます。 

本日、提案申し上げました議案につきまして、可決をいただきありがとうございました。 

組合では、今後、新斎場建設予定地における造成工事に着手するとともに、新斎場の実

施設計に向け、協議を進め、他の施設においても各種工事等の経費の抑制を行い、適正な

事業執行に努めて参りたいと考えております。 

議員各位におかれましては、なお一層のご理解とご協力をお願い申し上げまして、閉会

のあいさつとさせていただきます。本日はありがとうございました。 

 

７ 閉  会 

議 長（芋川吉孝君）  以上をもちまして、平成 26 年第３回北信保健衛生施設組合議会臨時

会は閉会といたします。 

大変ご苦労様でした。 

                  （午後３時 58 分） 
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以上、会議のてん末を記録し、相違ないことを証明するためにここに署名する。 

 

 

   平成 26 年  月  日 

 

   北信保健衛生施設組合 

 

                      議 会 議 長   芋 川 吉 孝 

 

                      署 名 議 員   小 泉 一 真 

 

                      署 名 議 員   小 林 幸 雄 


